
1. Seja a > 0, defina

fa(x) =
a

π(x2 + a2)
,

ga(x) =
sin(ax)

πx
.

Use a transformada de Fourier para demonstrar as identidades a seguir
para quaisquer a, b > 0

(a) fa ∗ fb = fa+b.

(b) ga ∗ gb = gmin{a,b}.

2. Use o Teorema de Plancherel para demonstrar as seguintes fórmulas

(a)

∫ ∞
−∞

sin(at) sin(bt)

t2
dt = πmin{a, b}.

(b)

∫ ∞
−∞

t2

(t2 + a2)(t2 + b2)
dt =

π

a+ b
.

3. Sejam f ∈ S(R) e G ∈ S(R2). Use a Transformada de Fourier para deduzir
que a solução da equação do calor não homogênea

ut = uxx +G(x, t)

com condição inicial u(x, 0) = f(x), é dada por

u(x, t) = f ∗ Ht(x) +

∫ t

0

∫ ∞
−∞

G(y, s)Ht−s(x− y)dyds

onde Ht é o núcleo do calor.
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